



## Офицеры следственного отдела по городу Майкоп поздравили с Новым годом многодетную семью



Семья – главное богатство в жизни каждого человека. В эти праздничные дни офицеры следственного отдела по г. Майкоп следственного управления СК России по Республике Адыгея поздравили многодетную семью с Новым годом.

В этой семье шестеро детей, несмотря на разные возраст и пол, дети очень дружны и всегда проявляют друг к другу заботу и внимание. Следователи отдела Богуш Руслан и Лотакова Дарина вручили детям сладкие подарки, а их маме – минипечь для быстрого приготовления блюд.

Женщина поблагодарила коллектив следственного отдела по г. Майкоп за проявленные заботу и внимание, пожелала всем сотрудникам ведомства крепкого здоровья и успехов в новом году.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

## Изображения



05 Января 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1755831>